

ЕГЭ по математике не станет экзаменом по выбору – Анзор Музаев
ЕГЭ по математике не станет экзаменом по выбору – Анзор Музаев. ЕГЭ по математике не войдет в список экзаменов по выбору. Об этом в ходе горячей линии, посвященной Государственной итоговой аттестации в 2021 году, заявил руководитель Рособрнадзора Анзор Музаев.

«Отмена базового ЕГЭ была временной мерой прошлого и этого года, связанной с эпидемиологической ситуацией. Как только ограничения уйдут в прошлое, вступят в силу порядки, которые были у нас ранее. В соответствии с ними, чтобы получить аттестат, нужно будет сдавать базовую или профильную математику, и от этого подхода мы не собираемся отказываться», – заявил он.

Анзор Музаев уточнил, что вместо ЕГЭ по базовой математике школьники пишут итоговые контрольные работы.

Руководитель Рособрнадзора информировал также, что устная часть в ЕГЭ по русскому языку вводиться не будет.

«Достаточно собеседования в 9-м классе, эта форма себя оправдала, нет смысла дублировать такую работу в 11-м классе», – прокомментировал он.

<http://www.edu.ru/news/egegia/ege-po-matematike-ne-stanet-ekzamenom-po-vyboru—a/>
